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【公平に与えられている時間】 

校長 中嶋 昭江 

１月に出された非常事態宣言が３月７日まで延長され合唱コンクールの中止、校外学習を延期にし

ました。しかし、生徒たちの体力・技能の維持や放課後の生活を考え、放課後の活動を５時半まで行

っています。希望者のみの参加になりますのでご理解をお願いいたします。 

さて、宣言が延長される前の２月１日の朝礼で次のことを話しました。 

１月は非常事態宣言が出され、放課後、自宅で過ごす日々になりました。その間、生徒の

みなさんはどのように過ごしましたか。時間だけは全ての人に公平に与えられています。た

だし、この時間をどのように過ごすかは、皆、同じではありません。 

人は自分がしなければならない事、仕事や勉強等で上手くいかない、ダメだと思うとき、

周りの人や環境のせいにしてしまいがちです。しかし、それは違います。自分が自分に与え

られている時間をどのように使ったか、どのように過ごしたかが大きいのだと思います。

今、何をすることがこれからの自分のために必要なのかを考え過ごしてみてください。 

そして、３年生は自分の道を切り開くのは自分しかいません。目標に向かって最後まであ

きらめずに全力で取り組んでください。自分で望んだ結果にはならなかったとしても、努力

の後には必ず心に大きな何かが残るはずです。10月 15日の体育大会を作り上げた３年生なら

できるし、わかっているはずです。 

でも、もしも、どうしたら良いか悩んだときは相談するようにしましょう。この学校に

は、困っているときに助けてくれる友達、先生がいることを忘れないでください。最後まで

応援しています。（２月１日「朝礼講話」） 

コロナ禍の中で厳しい社会状況が続き大人にとっても大変な時代ですが、子どもは親の背中を見て

育つともいいます。是非、私たち大人が子ども達の見本になりたいものです。 

そして、いよいよ２１日（日）に３年生の都立一般入試があります。緊張したり焦ったりします

が、いつもの当たり前の生活をしっかりと過ごし体調を整えることが一番大切です。１．２年生も明

日から学年末試験１週間前です。ご家庭でも体調管理をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

  

 

 

 

令和２年度読書感想画コンクール（中学校の部）入選 １年 飯田 美緑 

令和２年度読書感想文コンクール（中学校の部）入選 １年 飯田 美緑 

 

【今後の予定】   

１７日（水）避難訓練          １８日（木）スキー教室事前健康相談（１年希望者） 

２１日（日）都立高校学力検査（１次）  ２２日（月）脊柱側弯検診（１年） 

２４日（水）学年末考査①【技家（１、２年）、保体（１、２年）数学】給食なし 

２５日（木）学年末考査②【美術（１、２年）、社会、国語】給食なし 

２６日（金）学年末考査③【音楽（１、２年）、英語、理科】給食あり（１３：１５下校） 
 

ダブル受賞です！ 

おめでとうございます！ 



【令和２年度学校評価アンケート（１２月）の結果報告】 

１２月に実施した学校評価に関するアンケートの結果を報告いたします。ご協力をいただき、あり

がとうございました。 

Ａ あてはまる Ｂ ややあてはまる 

Ｃ あまりあてはまらない 

Ｄ あてはまらない Ｅ わからない 

回答率（％） 

保護者（67.3％） 生徒（89.2％） 

A B C D E A B C D E 

問 1 教育方針の明確な伝達 33.8 35.6 14.1 1.3 10.7 56.3 30.7 4.5 3.0 4.5 

問 2 学力向上への熱心な取り組み 33.3 41.3 12.0 2.0 11.3 57.3 35.2 6.5 0.0 1.0 

問 3 人権教育のへの取り組み 40.0 42.7 6.0 2.0 9.3 61.3 32.2 5.0 0.0 1.5 

問 4 落ち着いた学習の雰囲気作り 51.7 30.5 7.3 2.6 7.9 47.7 39.2 8.5 3.0 1.5 

問 5 ICT 機器の活用などの工夫 29.1 32.5 5.3 2.0 31.1 58.3 32.2 4.0 1.0 4.5 

問 6 いじめへの適切な対応 35.8 35.8 4.0 1.3 23.2 60.3 28.6 6.0 0.5 4.5 

問 7 生活指導への熱心な取り組み 46.7 38.8 5.3 2.0 7.2 70.4 26.6 1.0 0.0 2.0 

問 8 ｷｬﾘｱ教育、進路学習の推進 35.8 36.4 7.3 5.3 15.2 61.8 30.7 2.5 0.0 5.0 

問 9 学習環境の整備（清掃活動） 34.7 46.0 7.3 0.7 11.3 61.3 34.7 2.5 0.5 1.0 

問10 保護者・生徒への適切な情報提供 39.7 40.4 8.6 3.3 7.9 58.3 37.2 1.0 0.5 3.0 

問11 学習活動への適切な評価 44.4 27.8 7.3 6.6 13.9 58.3 34.7 2.5 0.5 4.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【学校評価アンケートの結果から】 

 ほぼすべての項目で昨年度、同時期の結果より肯定的回答（A+B）が増えており、本校の教育活動へのご理解を頂い

ていると考えます。特に Aの回答率が増えたのが「問４」と「問１１」で、それぞれ 14.3％、12.2％上昇しています。学校全

体で「落ち着いた学習の雰囲気作り」に取り組んできた成果であり、さらに学力向上につなげていけると考えています。 

「問６」についても Aの回答が 7.1％増え、保護者の方のご協力を頂きながら、早めの対応をすることで人間関係が安定し

てきているところです。生徒アンケートにおいては、昨年度と同じ項目すべてで肯定的回答が増えています。Aの回答率で

みると「問４」では 15％、「問６」では 16.7％上昇しており、保護者アンケートと合わせて、コミュニケーションがとれているご

家庭が多いことが伺えます。個別の教科等へのご意見も含めて、学校全体で共有し、対応・改善に努めていきます。 

 ご質問などございましたら、いつでもご連絡ください。 

 【学校評価アンケートのご意見・ご感想（保護者）から】 

〇担任の先生がとてもキメ細かで、とてもやさしく、そして楽しく生徒に接して下さっている様子が伺えます。子供が安心し

て学校へ行っています。毎日充実しているようです。ありがとうございます。感謝しております。〇先生が生徒一人一人を

よく見てくれて長所を伸ばすように接してくれる。本当に安心して子供を任せられる。〇入学時、コロナであまり授業がない

ときから、嫌な顔をせず色々と親切に対応して下さり、今でも子供の気持ちを伝えてくれたり、とても支えて頂いておりま

す。〇とても信頼できる担任の先生に受け持って頂き、恵まれていると思います。相談事にも熱心に耳を傾け、子どもに

向き合い解決して下さり、とても感謝しています。〇楽しく学校生活が過ごせています。 

△生徒が興味をもてる授業をして頂きたいです。△色々な会議などで放課後集まったりしていますが、ある程度この日に

やる、終了時間を決めてもらうと習い事や医者通いの予定が組みやすいし、帰ってこないとやきもきしないですむのでお願

いしたいです。△体育の授業や長引いた授業の後など、時間がなくてトイレにも行けない。トイレに行って注意されることが

あり、我慢してしまう。子供たちの健康上とても良くないので考えてほしい。△仕方のないことだと思いますが、今年は学校

公開などもなく、様子を感じることができません。年に数回でも学校に足を運ぶか運ばないかで、こんなに違うのかと実感

しています。△体育館の老朽化が進みすぎている。けがの原因にもなるので早めの改修を望みます。                              

（その他教科へのご意見もいただいています。） 


